
 

 

Обґрунтування закупівлі робіт 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (закупівля UA-2021-10-13-002550-a) 

 

1 Назва предмета закупівлі 

 

 

 

« Капітальний ремонт покрівлі будівель А-1, А1-1, А2-1, А-2 
та а-1 Малопетриківської філії Петриківського ОЗО І-ІІІ 
ступенів Петриківської селищної ради,за адресою: вул. 
Шкільна, 3а, с. Мала Петриківка, Дніпровського району, 
Дніпропетровської області. Коригування.»(Покрівельні 
роботи та інші спеціалізовані будівельні роботиза ДК 
021:2015 Єдиного закупівельного словника-45260000-7; 
ДСТУ Б.Д.1.1.-1:2013) 
 

2 Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик 

предмета закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені  

відповідно до потреб Управління освіти ,молоді та спорту 

Петриківської селищної ради та норм чинного законодавства і 

зазначені в тендерній документації.  Робочий проєкт на 

капітальний ремонт  покрівлі будівель А-1, А1-1, А2-1, А-2 та 

а-1 Малопетриківської філії Петриківського ОЗО І-ІІІ 

ступенів Петриківської селищної ради, за адресою: вул. 

Шкільна, 3а, с. Мала Петриківка, Дніпровського району, 

Дніпропетровської області» (Коригування)  розроблений на 

підставі: 

 — завдання замовника на проєктування; 

 — листа замовлення №356 від 15.06.2021;  

— листа замовлення № 733 від 11.10.2021;  

— технічного обстеження  будівлі Малопетриківської філії 

Петриківського ОЗО І-ІІІ ступенів  Петриківської селищної 

ради за адресою вул. Шкільна ,3.с.Мала Петриківка 

Дніпропетровської області . 

 Передбачено виконання робіт з капітального ремонту в 

повному обсязі, а саме: 

- Покрівля А-1 ( в осях Б-Г /3-4): демонтаж існуючих з/б 

піддашків ;улаштування нових конструкцій покрівлі-

мауерлатів,крокв,стійок; улаштування покриття з 

профнастилу;підшивка карнизних звісів; опорядження 

вентиляційних шахт ;улаштування водостічної системи та 

снігоутримувачів ;улаштування накривок парапетів, 

улаштування піддашків к2,к8 

- Покрівля А-2 :часткове улаштування нових конструкцій 

покрівлі-крокв підсилювання з метою вирівнювання поверхні 

крокв для подальшого улаштування покриття 

покрівлі;улаштування покриття з металочерепиці;підшивка 

карнизних звісів;опорядження вентиляційних 

шахт;улаштування водостічної системи та 

снігоутримувачів;улаштування мансардного 

вікна;улаштування ходових настилів;улаштування піддашків 

к1,к7.  

- Покрівля А1-1, А2-1:часткове улаштування нових 

конструкцій покрівлі-крокв підсилювання з метою 

вирівнювання поверхні крокв для подальшого улаштування 

покриття покрівлі ; улаштування покриття з 

металочерепиці;підшивка карнизних звісів;опорядження 

вентиляційних шахт;улаштування водостічної системи та 

снігоутримувачів;улаштування слухового вікна;улаштування 

ходових настилів;улаштування піддашків к3,к4,к5,к6  

- Покрівля а-1: улаштування покриття з рубероїду 

- Встановлення блискавкозахисту 

- Протипожежні роботи по підвищенню вогнестійкості 

дерев’яних конструкцій 

-інш. 

 



3 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі, 

розміру бюджетного 

призначення 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено 
на підставі кошторисної документації, визначеної з 
урахуванням Правил визначення вартості будівництва ДСТУ 
Б Д.1.1-1:2013, затверджених наказом Міністерства 
регіонального розвитку, будівництва та житлово-
комунального господарства України від 05.07.2013 № 293 та 
затвердженого Експертного звіту щодо розгляду проектної 
документації за робочим проектом «« Капітальний ремонт 
покрівлі будівель А-1, А1-1, А2-1, А-2 та а-1 Малопетриківсь-
кої філії Петриківського ОЗО І-ІІІ ступенів Петриківської 
селищної ради,за адресою: вул. Шкільна, 3а, с. Мала 
Петриківка, Дніпровського району, Дніпропетровської 
області». Коригування». Експертиза проведена ДП 
«Укрдержбудекспертиза» у Дніпропетровській  області 

 

 


